EVOELKTIKEG ATAVTAOELG

2.1
a)
JuuBoAo ATOUIKOG Madlkog TPWTOVLAL VETpOVLOL NAEKTPOVLIA
Atopou apLOuog apLOuog
X 6 14 6 8 6
W 11 23 11 12 11
Q 6 12 6 6 6

B) lodtoma ovopalovtal ta otolxeia mou €xouv Tov (610 atoplkd Kal SLtadopeTkO Hallko
aplOuo. Auto oupPaivel ota otolxeia X kat Q.

2.2

a)

i) To StaAupa t™¢ ouaoiag A Ba eival akopeoto, evw To StdAupa Tng ouciag B Ba eival
KOPEOUEVO.

ii) Mo tnv ouoia A: Ano 1o Sdaypappa paivetal ot n StaAutdtnta Tng ouciag A otoug 30 °C
elvatl 9 g ouciag A og 100 g Stalutn. Av oe €va motrpL pocBEcoupe 8 g ouaiag os 100 g
SlaAutn otoug 30 °C Ba pmopéoel va SlaAuBel 6An n ouocia A, dnAadn to StGAupa Tou
TIPOKUTITEL Bl TIEPLEXEL UIKPOTEPN TTOCOTNTA SLAAUMEVNC OUGLaG Ao T YEylotn Sduvarn.

Ma tnv ouoia B: Ano 1o didypappa daivetat ot n dtaAutdétnta tng ouaoiag B otoug 30 °C
elval 6 g ouoiag B oe 100 g StaAutn. Av oe €va mothpL mpocBécoupe 8 g ouaoiag o 100 g
SLaAUTn otoug 30 °C Ba yivel StdAluon twv 6 g kat Ba peivouv adldluta 2 g Tng ouciag. To
SLaAupa Tou TIPOKUTTEL Ba TEPLEXEL TN HEYLOTN duvartr TtoootnTa SLHAUUEVNC ouoiag.

B)

i) HCIO3

‘Eotw x 0 apBuog oeidbwong tou Cl. OL apBuoti ofeidwong yia to H eival +1 kat ywa to O
glvat -2, apa €xoupe: 1-(+1)+x+3:(-2)=0 =x=+5

ii) NaCl

‘Eotw Y 0 apBuog ofeidbwong tou Cl. O aplBudc oeidwong yla to Na eivat +1, dpa €XOUpE:
1(+1)+P=0 ==-1



